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 Сарајево -- Уставни суд Босне и Херцеговине је закључио да Народна скупштина
Републике Српске није спровела ранију одлуку овог Суда о Дану републике.

  Уставни суд БиХ истиче да одредба Закона о празницима РС, која се односи на
прославу дана РС 9. јануара, престаје да важи дан након што буде објављена у
Службеном гласнику БиХ.   

  

Ова одлука ће, како је наведено у саопштењу из Уставног суда БиХ, бити објављена и у
службеним гласницима РС и Федерације БиХ, као и дистрикта Брчко.

  

У саопштењу се наводи да ће одлука Уставног суда бити достављена Тужилаштву Босне
и Херцеговине.

  

У образложењу одлуке Уставног суда се наводи да је Народна скупштина РС имала рок
да до 25. јуна усклади Закон о празницима са судском одлуком, односно да измени
одредбу тог закона која се односи на прославу Дана РС 9. јануара.

  

Уставни суд је 26. новембра прошле године донео одлуку да је обележавање 9. јануара
као Дана РС неуставно и дискриминаторско по грађане РС који нису Срби, јер се на тај
дан слави и крсна слава РС- Свети архиђакон Стефан.Народна скупштина РС је 17. јуна
поднела захтев Уставном суду за преиспитивање новембарске одлуке, али је тај захтев
одбачен 17. септембра, јер, како је наведено, Народна скупштина у свом захтеву није
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презентовала никакве нове чињенице које би могле утицати да Уставни суд промени
своју ранију одлуку.

  

Иако је Уставни суд тада донео и одлуку о забрани одржавања референдума, у РС је
25. септембра референдум спроведен, а на њему је подржано да се 9. јануар настави
славити као Дан РС.

  

Из Владе РС најавили су да ће ускоро у скупштиснку процедуру упутити измене Закона о
празницима, које ће подразумевати да грађани који не желе не морају прослављати Дан
републике 9. јануара.

  

После референдума, председнику РС Милораду Додику стигао је позив за саслушање у
својству осумњичениог, јер је прекршио одлуку Уставног суда о забрани референдума,
што је, према кРивичном закону БиХ кривично дело.

  

(Бета)
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